

全國學生社團評選雙特優 同行致遠向前行

■學生事務處 康雅婷、陳朝政秘書

「**同**行致遠」是本校鐘育志校長的治校理念，這也是學務處對全體社團夥伴的期勉，我們期待大社團可以協助小社團，特優社團可以帶領甲乙等社團進步，達到高醫大社團一起向前行的願景！

2019年服務性社團「咁塭社」、自治性社團「學士後醫學系學生會」及體能性社團「棒球社」代表本校參加全國大專院校學生社團評選，咁塭社和學士後醫系學生會雙雙榮獲特優獎，棒球社初次參賽也獲得甲等獎，非常感謝評審委員對於本校的肯定！對於參賽社團更是最大的鼓勵！

咁塭社成立於1958年，從一開始主要從事刊物編輯的學藝性社團到現在專注於各類藥物宣導的服務性社團，他們一直都秉持著「咁塭」的精神，不論在如何惡劣的環境或優越的地位，決不放棄或改變



▲咁塭社榮獲服務性社團特優獎



▲學士後醫學系學生會榮獲自治性社團特優獎

理想！王渝婷社長表示，這個榮耀獻給所有為咁塭社盡心盡力的夥伴，以及輔導老師的用心指導。依據社團評選指標經營社團並完備資料並非為了比賽，而是紀錄並分享社團的生命力！

學士後醫學系學生會自2017年起即全面建立無紙化雲端資料庫，率先成為本校校內社團評鑑第一個無紙化呈現資料的社團，除了響應環保政策，更落實「高效率」的經營概念，藉此兼顧後醫系學生繁重的課業。呂易霖會長表示，社團評選不僅僅為了比賽，最重要的是將社團運作模式成功交接給學弟妹。

參賽社團一路上除了獲得歷年學長姐的經驗傳承外，三個社團負責人也秉持「同行致遠」的理念建立起良好的默契，彼此互相檢視資料及加油打氣。榮譽心強烈的他們常常在資料完成後又主動提出希望可以更完美呈現，在他們的心目中沒有最好只有更好！高